>KnanoBa VpuHa KOpbeBHa,
yunTeEnb MaTeMaTuKn

MAQY COLL Ne24, .
BepesHukn
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>KnaHoBa MpuHa KOpbeBHa, MAOY
COLL Ne 24



PABOTA.

*Pazobpampb rnpasusio u rfnpumMepbl KapmoyKu
No1.

*3anucame 8 paboyyro mempaos.

*Pewiums ripumepei.

»KnaHoBa NpuHa KOpbeBHa, MAOQOY
COLL Ne 24



2 OTAI. TPYINNOBAA PABOTA.

*Pazobpamb 6 epyrire ace mpu rpasusna u
peweHHbIe rnpumMepsbi.

*Pewums npumepsi ¢ Kapmodku Ne2

>KnaHoBa MpuHa KOpbeBHa, MAOY
COLL Ne 24




KnaHoBa WpwnHa KOpbeBHa, MAOY
COLU Ne 24



UYtobbl NepemMHOXUTb [OBa 4ucra c

Pa3HbIMW 3HaKaMu Haao:
1) NOCTaBUTb 3HAK « MUHYCY,
2) NIEpPeMHOXNUTb MOAYIN 3TUX YMNCET.

YTOObI NepeMHOXUTbL ABa
oTpuLaTenbHbIX YMCIa, HAOo
NepeMHOXUTb UX MOAYIN.

KnaHosa puHa KOpbesHa, MAOY
COLU Ne 24




[lpaBuna 3HakKoB NpPU YMHOXEHUN

(+)-(+)=(+)




|

[lonoxxumeribHoe YUcCs10 ¢8s3a U CO C/IT080M
«dpya», a ompuyameribHoe — coO C/T080M
«gpaay.

1) [pye moez2o dpyza — mou dpye:
(+):-(+)=(+)
2) [lpye moe2o epaza — MoU 8paa:
(+)-(-)=(-)
3) Bpaz moez2o Opyaa — MoU epaa:
(-)-(+)=1(-)
4) Bpaz moez2o epaza — mMolU odpye:
(-)-(-)=(+)

>KnaHoBa NpuHa KOpbeBHa, MAQOY
COLU Ne 24




/ Ewe XVIIl Beke BenukKkuu \

PYCCKMUMN YyYEeHbIN, MaTeMaTUK "
mexanuk JIeOHapa dunep

00 BbACHU NpaBUNoO

YMHOXEHUA oTpuLaTenbHbIX
yucen NpPUMepPHO cneayroLWwmnm
obpa3om.
fcHo, uTO (-5) - 3=(-15). MoaTomy
npounsBeaeHue (-5) - (-3) He
MOXeT ObITb paBHoO (-15). OgHako
OHO AOJTXHO ObITb CBSAA3aHO KakK-
TO ¢ Yyucnom 15. OctaeTcs ogHa

\ BO3MOXHOCTb (-5) +(-3)=15. /
Lbe




1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

8)

OnpeaenuTte 3HaK BbipaXXeHus
15 - (-15) - (+15)- (-15)
-38 - (-5) : (+7) - (+9) - (-11)
(21) - 3,4 -(—4,5) - (+54) - (— 76)
(-1) - (-1) - (-6) - (~7) - (-8) - (-9)
=35 - (+1) +(-2) - 3 - (-4) - (~(-25))
~(=65) - (=(+1)) - (+(=7)) - (-(-12))
-(-1) - (-1) - (-1) - (-1) - (-1) - (-1)

0-(-1)-(-1)-(-1) - (-1) - (-1)

<+

Hu nnioc,
HU MUHVC

0 — HU NONOXMUTEeNbBHOE, KW oTpriliaTeNnbHOe Yncrno






